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MODELO DE COSTO VOLUMEN-UTILIDAD

examina el comportamiento de los ingresos
totales, de los costos totales, y de la utilidad
operativa a medida que ocurren cambios en
el nivel de produccién, el precio de venta, el
costo variable unitario o los costos fijos de
un producto.

El plan de utilidades es parte esencial del proceso
presupuestario. Antes de que un presupuesto
detallado pueda ser preparado para los diferentes
segmentos de la operacién, debe existir un plan de
utilidad. La gerencia establece objetivos de utilidad y
prepara planes presupuestarios para lograr dichas
metas.

El punto de equilibrio

es el nimero minimo de unidades que una empresa

necesita vender para que el beneficio en ese
momento sea cero.

El punto de equilibrio (PE)representa el nivel de
produccion y ventas en el que la utilidad es igual a

cero, es decir, es el nivel en el que la utilidad
marginal es suficiente solo para cubrir los

gastos y costos fijos

Analisis del modelo

costo-volumen-utilidae

métodos para calcular el punto de equilibrio
e Método de la ecuacién

e Método de contribucion marginal

e Método gréfico.

CASOS PRACTICOS DE PUNTO DE EQUILIBRIO

se determina dividiendo los costos fijos totales entre
el margen de contribucidon. El margen de contribucion
es el exceso de ingresos con respecto a los costos
variables; es la parte que contribuye a cubrir los
costos fijos y proporciona una utilidad.
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